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Dati Tecnici 

Dimensioni 
Larghezza cm. 44,5 
Altezza cm. 82 
Profondità cm. 57 

Capacità 10 coperti standard 

Pressione 
acqua 
alimentazione 

0,05 ÷ 1MPa (0.5 ÷ 10 bar) 
7,25 – 145 psi 

Tensione di 
alimentazione vedi targhetta caratteristiche 

Potenza totale 
assorbita vedi targhetta caratteristiche 

Fusibile vedi targhetta caratteristiche 

 

Questa apparecchiatura è 
conforme alle seguenti Direttive 
Comunitarie:  
-2006/95/EEC del 16/01/2007  
(Bassa Tensione) e successive 
modifiche 
-89/336/EEC del 03/05/89 
(Compatibilità Elettromagnetica) 
e successive modificazioni 
-97/17/EC (Etichettatura) 
-2002/96/CE  
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Detersivo 
(A) = vaschetta  A 
(B) = vaschetta  B 

Indicazioni per la scelta 
dei programmi Programma 

polvere liquido pastiglie 

Programmi 
che 

prevedono  
l’asciugatura 

Durata del 
programma 
(tolleranza  

±10%)  
Hrs. Min. 

Stoviglie e pentole molto 
sporche (da non usare per 
pezzi delicati).  

Intensivo 

 
 

25 g (A) 
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Si 

 
2:25’ 

Stoviglie e pentole 
normalmente sporche. 
Programma standard 
giornaliero. 

 
Normale 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
 

Si 
 

1:50’ 

Lavaggio preliminare in 
attesa di completare 
il carico al pasto 
successivo. Ammollo 

 
No 

 
No 

 
No 

 
No 

 
0:08’ 

 

Lavaggio ecologico a bassi 
consumi energetici, adatto a 
stoviglie e pentole.  Eco* 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Si 

 
2:35’ 

Ciclo economico e veloce da 
utilizzare per stoviglie poco 
sporche, subito dopo l'uso. (2 
piatti +2 bicchieri +4 posate 
+1 pentola + 1 padellino) Rapido 

 
 

21 g (A) 
 

 
 

21 ml (A) 
 

 
1 (A) 

 
No 

 
0:35’ 

Ciclo economico e veloce per 
stoviglie delicate, più sensibili 
alle alte temperature, subito 
dopo l'uso. (calici sul cesto 
superiore + piatti delicati 
cesto inferiore).  Delicati 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
 
 

Si 
 

1:30’ 
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Tabella Durezze Acqua 
°dH °fH mmol/l livello 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 

12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

Da 0°f a 10°f  si consiglia di non utilizzare sale. 

* con questa impostazione la durata dei cicli 
può lievemente prolungarsi. 
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Anomalie: Possibili cause / Soluzione: 

La lavastoviglie non parte. •  La sp ina  non è  ben inser i ta  ne l la  p resa  d i  corren te  oppure  in  casa 
non c ’è  corren te .  

•  La porta  de l la  lavas tovig l ie  non è  ben ch iusa .  
•  Si è  imposta to  un  Avvio  r i ta rda to  (ved i  Avvio  e  u t i l izzo ).  

La lavastoviglie non scarica acqua. 
 

•  Il p rogramma non è  ancora  te rm ina to .  
•  Il tubo  d i  scar ico  de l l ’acqua è  p iegato  (ved i  Ins ta l laz ione ).  
•  Lo scar ico  de l  lave l lo  è  os tru i to .  
•  Il f i l t ro  è  in tasa to  da  res idu i  d i  c ibo .  

La lavastoviglie fa rumore. •  Le stov ig l ie  sbat tono t ra  lo ro  o  contro  g l i  i r ro ra to r i .   
•   Eccess iva  presenza d i  sch iuma: i l  de ters ivo  non è  dosato  

adeguatamente  o  non è  idoneo a l  lavagg io  in  lavas tovig l ie .   
   (ved i  Avvio  e  u t i l i zzo) .   

Su stoviglie e bicchieri ci sono 
depositi calcarei o una patina 
biancastra. 

•  Manca i l  sa le  r igenerante  o  la  sua rego lazione non  è  adeguata  
  a l la  durezza de l l ’acqua (ved i  Br i l lan tan te  e  sa le) .  
•  Il tappo de l  serba to io  del  sa le  non è  ch iuso  bene. 
•  Il b r i l lan tan te  è  esaur i to  o  i l  dosagg io  è  insu f f ic ien te .  
•  Le stov ig l ie  sono  in  mater ia le  an t iaderente .  

Su stoviglie e bicchieri ci sono 
striature o sfumature bluastre. 

•  Il dosagg io  de l  b r i l lan tan te  è  eccess ivo .  

Le stoviglie sono poco asciutte. •  È sta to  se lez ionato  un  programma senza  asc iugatura .  
•  Il b r i l lan tan te  è  esaur i to  o  i l  dosagg io  è  insu f f ic ien te  (ved i  

Br i l lan tan te  e  sa le ) .  
•  La rego lazione de l  b r i l lan tan te  non è  adeguata .  

Le stoviglie non sono pulite. •  I  ces te l l i  sono t roppo car ich i  (ved i  Car icare  i  ces te l l i ) .  
•  Le  s tov ig l ie  non sono s is temate  bene. 
•  G l i  i r ro ra to r i  non  sono l iber i  d i  ruo tare .  
•  I l  p rogramma d i  lavagg io  è  t roppo b lando (ved i  P rogrammi) .  
•   Eccess iva  presenza d i  sch iuma: i l  de ters ivo  non è  dosato  

adeguatamente  o  non è  idoneo a l  lavagg io  in  lavas tovig l ie .  (ved i  
Avvio  e  u t i l izzo).   

•    I l  tappo de l  b r i l lan tan te  non è  s ta to  ch iuso  corre t tamente .   
•  I l  f i l t ro  è  sporco  o  in tasa to  (ved i  Manutenzione e  cura) .  
•    Manca i l  sa le  r igenerante  (ved i  B r i l lan tan te  e  sa le ) .  

La lavastoviglie non carica 
acqua/Allarme rubinetto chiuso. 
(si sentono dei brevi bip) 
 
(lampeggiano le spie PROGRAMMI 
2°  e  3°  - Normale e Ammollo). 

•  Manca l ’acqua nel la  re te  id r ica .  
•  Il tubo  d i  car ico  de l l ’acqua è  p iegato  (ved i  Ins ta l laz ione).  
•  Apri re  i l  rub ine t to  e  l ’apparecch io  s i  avvia  dopo poch i  m inu t i .  
 
•  L’apparecch io  s i  è  b locca to  perché non s i  è  in te rvenut i  a l  suono     
   de i  b ip .  Spegne re  la  macch ina  con i l  tas to  ON/OFF, apr i re  i l   
   rub ine t to  e  dopo  20  second i  r iaccendere  premendo  lo  s tesso  
   tas to .  R ip rogram mare la  macch ina  e  r iavv ia re .  

Allarme guasto elettrovalvola  
di carico dell’acqua  
(lampeggia la spia PROGRAMMI 2° -  
Normale). 

•   Spegnere  con i l  tas to  ON/OFF e  r iaccendere  dopo  un  m inu to .  Se 
l ’a l la rme permane  ch iudere  i l  rub ine t to  de l l ’acqua pe r ev i ta re  
a l lagament i ,  s taccare  la  sp ina  de l la  corren te  e  ch iam are  
l ’Ass is tenza.  

Allarme al tubo di  carico 
dell’acqua/Filtrino entrata acqua 
intasato. 
(lampeggiano le spie programmi: 
Intensivo, Normale, Ammollo) 

•   Spegnere  la  macch ina  con i l  tas to  ON/OFF . Ch iudere  i l  rub ine t to  
de l l ’acqua per ev i ta re  a l lagament i ,  s taccare  la  sp ina  de l la  
corren te .  

    Contro l la re  che  i l  f i l t ro  en tra ta  acqua non s ia  in tasa to  da  
impur i tà .  (vedere  cap i to lo  "Manutenzione e  Cura")  
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Technical data 

Dimensions 
width 44.5 cm 
height 82 cm 
depth 57 cm 

Capacity 10 standard place-settings 

Water supply 
pressure 

0,05 ÷ 1MPa (0.5 ÷ 10 bar) 
7,25 – 145 psi 

Power supply 
voltage See appliance data plate 

Total absorbed 
power See appliance data plate 

Fuse See appliance data plate 

 

This dishwasher conforms to 
the following European 
Community Directives:  
-2006/95/EEC dated 
16/01/2007 
 (Low Voltage) and subsequent 
modifications 
-89/336/EEC dated 03/05/89 
(Electromagnetic Compatibility)  
and subsequent modifications 
-97/17/EC (Labelling) 
-2002/96/ CE (Waste Electrical 
and Electronic Equipment 
WEEE) 
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Detergent 
(A) = compartment A 
(B) = compartment B 

Wash cycle selection 
instructions Wash cycle 

Powder Liquid Tablets 

Drying 

Wash cycle 
duration 

(tolerance 
±10%) 

Hrs. Min. 

Extremely soiled dishes and 
pans (not to be used for 
delicate items). 

 
 
 

Intensive 

 
25 g (A) 

 

 
25 ml (A) 

 

 
1 (A) 

 
Yes 2:25’ 

Normally soiled pans and 
dishes. Standard daily wash 
cycle. 

 
 

Normal 

21 g (A) 
4 g (B) 

21 ml (A) 
4 ml (B) 1 (A) Yes 1:50’ 

Preliminary wash cycle for 
dishes while the load is 
awaiting completion with the 
dishes from the next meal. 

 
 

Soak 

No No No No 0:08’ 

Environmentally-friendly wash 
cycle with low energy 
consumption levels, suitable 
for pans and dishes. 

 
 

Eco* 

21 g (A) 
4 g (B) 

21 ml (A) 
4 ml (B) 1 (A) Yes 2:35’ 

Economic and fast wash to be 
used for lightly soiled dishes. 
(Run cycle immediately after 
use) (2 plates + 2 glasses + 4 
pieces of cutlery + 1 saucepan 
+ 1 small frying pan). Rapid 

21 g (A) 21 g (A) 1 (A) No 0:35’ 

Economic and fast wash for 
delicate items which are 
sensitive to high 
temperatures. (Run cycle 
immediately after use) 
(glasses upper rack + delicate 
plates, lower rack). Crystal 

25 g (A) 25 g (A) 1 (A) Yes 1:30’ 

	 ��	�
�	�
��4�
2	��	���2	���
��2	������	�
	��	��	
��	3���	
�����	���
	����
	3���
�	3����	������	��	�
�

���
���
�
>	 
��&��	 �
�	�6�&��	��	����
����	&���	����
�����2(

�#
�	�&63�
	���	�2��	��	���
	�2����	���	�������	6�2	9�
2	���������	��	�
�	���
���
�
	6����(

�����*

8���������
�

��	�������������	����	������<< ���������<���������	����������������
���
��	��������+�������
�	���
���

���
�

����������

����	�������	����������	�������������
����
�����������(���������������
���	�*

���������

	�=��>��
����
���
���
�=����

+���������>����
����-����6��������

	�=�>��
����
���
���
�=����

+��������>����
����-���

��$���?�
����������������
����
�����
�������
	�?@6>3!)!��*���
��������������
	��
���
���
	����	�
���
�������������������������

�	�
����	�����������
������
������	��

	��	��

��������������+	���	������*��

��	�

����
	�
�����	���
��
���
������?@������	���
	����
	������������	���	��������
������
��
��	�

���
�����*55�5$?@A*B?@B:C5D�	������
���	���
�



��

��

�����
���
���
�������
����

���2	&��	�
��&���	�
��
	
�9�	3���

�����������2	 ��������	 ��
	 ���
���
�
�(

��	���	&��	��3��	����	�
	���&��
���	����>	�


���
���	&�	 ��:&��(

<�����	 �
�	 ����
&������	��9��	��	 �
�	���4�����(

������	���������6��	���
	����

�����������	
��	������
���


����
�	���������
����
��(����������
���	������	

��	���

������	�������������'�����	��	��	�(���������(	��������	�


���'�����	�
��E
��
�������	��
����
	������	�
	����

�������	��

��	2�&	��	���	���	����	�
	
����	���>	�
�	"��

 �"#1	���	"��	��� $	���1	 ��������
	 ���
��

�6���	 ���(

4��������
���
���
�����
���
 �	���������������������
��

������

���
���
��
����������



�	��
�����
�������

��
��������	�����
��

���
���	
�������

��
�����

���
���

$���
�	������������	��
���
��������������

0�9��	�����:89� �@5?�*�.���	�����

�������
	������
	�

�

��	������������	�����

���8��	����������	��
������
	�	�����

����%F&��	��	��	����
���������
����
	�

!���
�
��	�����
�	������������	����
����

�
���	
��
��
��
���

�����

�����	��
���������������	�������	����

��������������������������
����
���

'��5�
����������������
	�

��,������������������	�
�
�������

���������	����	��������

��7&�����	 �
�	�6�&��	��	 
����	���

����
���
��	
���
�����������������������������
��	��
�������

�
��������#��������-��	�����
��
�	�������������7����

��
���
���
��
���
	������
�������#����
�%E&��
�
	��
������2

�
�6�����
����
	��%�������������
����
	���������
�)&�

0�������
���
����
�����
	������

���
�������������#�����	�

��������
����
��
�	����
�%�6'&�

0�����

���
������
�
����	�
	������

���
��

�������
���
�

������������
����
���	������
�����������������	����������

������#����
��
��������
�	����
�%)62&�

 ������	�
�	����
	
�
�����

?��
�����������
�����-������������������
��
���	�
����������

���	��
���	�������������	���������������

�����������
�

������	�����������������
�����
�������������������������	�����

�
�����������

���
��

$�������������
�
���
���������	���������������
�
�����

�
�����
	��	��
��������������	����
�

��	����	����

��	��

�������������
���
�	�����������	��
�
��
����$�����	�

����
	���	

���
����	����

������

��	�����
	�����������������
�


�
����
������������
�6�8��	������


��	���������
	����

�����	������
����	������8@G8EE�����
	�

6��
��������������
	��	���
����

����

+��������>����
	���

��
���

��������������
�	���	�������	�����

������

�


���
	��	���
������������
���
����
�	��������������

��
����
	������
	�

����	����%��������
��
���	�	�����������

�����
�	����
�'&�

6��
��������������
	�
�����������	������������
�����
�	���

�������������	�
�������%�6!6'6)6>������ ���
���
�����

���	�&�

?������
�	������%�	�����

���������������	�&

��
�	����!�%�	�����

���������������	�������	�����

�������!

������	�&�

��
�	����'�%�	�����

�����������	��!�������	�������	�����

������

'�������	���	���
�
	&�

6�$
��+���������	���
	����������

+��������'3����
	���

��������
��

���������	�����	������8@G8EE�����
	�

?��	�������	�������6��	���
	��������������������������	��
���
���

����������������

%4�H�=���
�	���������
����	�F�
��	����
����6�4��=���
�	���

�����
����	�E
�	������
����6���
�G��=�������
������
����
�&

4��������
���
���
�������
����
�	�

��
��
�������������������
�������
����������	��������

��������������
����������������	��
����	���
�������

 ���	��������
��
���������������

����������
������

��
���	�������

����
	�
�����
�����
	��

���
��

$�������������	��
�����
�������	������
��
���
��
�����

���������
�%��������
������&��	����
��������������

0 9��	������
��	���
������		
��������	������������

��	����

��������
����������������	��
�

0�9��	�����:89�5*:$���	�����

�������
	������
	�

����	�����

������	�����

��� ��
��������
��
�
�����	���	��
��

�����
	���	�
�����%�	����
������&�

!��$�����
���������
���
��������������������


��	��
���������
����������

'���
����
	�������		����%��������
�!��	�

���������������
	���	�
�
���������
���������

%�������
�����
������

+������������&��������	
���	�������

��

�����������
��
������
���

)�� ��
���������		�����	��������	�������
�������������

�

����
��	�	���
�	������������	��
�
�		�	������
��	�����	

��
������
	���������������	���
�	��
����
�����
�������������


��
��
���
�������
�
��
������������
���

�	�����	������
������


	������
��
���
��
�����������%5��������������
��	���
���&

"�����	
'��	�������������������������
�����'������������

	

��	��������������	�����

;������
���������������
�����
	�����������
������	
�����
��	�

��	������	�
������
	���	�
���
�	�����������������%������
���

���������������
��
���	�
����
	��
����
&�

�9��	�	������
��������
��
���������������

��������

�������
�������	������	���
����
	������������������
���
�����

����������	��
����
��
����

��8	��������������	�����������
�����

G

F

Water Hardness Table 
°dH °fH mmol/l level 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1.1 2 2 

12 17 21 30 2.1 3 3 
17 34 31 60 3.1 6 4 
34 50 61 90 6.1 9 5* 

For values between 0°f and 10°f, we do not 
recommend the use of salt. 
* this setting may cause a slight increase in the 
duration of the cycle. 
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Malfunction: Possible causes / Solutions: 
 
The dishwasher does not start. 

• The plug has not been inserted into the electr ical socket properly, or 
there is no power in the house.  

• The dishwasher door has not been shut properly. 
•  A delayed start has been programmed (see Start-up and use).  

 
No water drains out from the 
dishwasher. 
 

• The dishwasher cycle has not yet f inished.  
• The water outlet hose is bent (see Instal lat ion).  
• The drain duct is blocked. 
• The f i l ter is clogged up with food residues. 

The dishwasher makes 
excessive noise. 

• The dishes are rat t l ing against each other or against the sprayer 
arms.  

• An excessive amount of foam has been produced: the detergent has 
not been measured out correctly or i t  is not suitable for use in 
dishwashers (see Start -up and use).  

The dishes and glasses are 
covered in a white film or 
limescale deposits. 

• The level of the refined sal t is low or the dosage sett ing is not 
suited to the hardness of the water (see Rinse aid and salt).  

• The l id on the salt dispenser is not closed properly. 
• The r inse aid has been used up or the dosage is too low. 
• The crockery is made from non-st ick material.  

The dishes and glasses are 
streaked or have a bluish 
tinge. 

 
• The r inse aid dosage is too high. 

The crockery has not been dried 
properly. 
 

• The r inse aid has been used up or the dosage is too low (see Rinse 
aid and salt).  

• The r inse aid dispenser set t ing is not high enough. 
• A wash cycle without a drying programme has been selected. 

The dishes are not clean. • The racks are over loaded (see Loading the racks).  
• The crockery has not been arranged well .  
• The sprayer arms cannot move freely. 
• The wash cycle is too gentle (see Wash cycles).  
• An excessive amount of foam has been produced: the detergent has 

not been measured out correctly or i t  is not suitable for use in 
dishwashers (see Start -up and use).  

• The l id on the r inse aid compartment has not been shut correctly.  
• The f i l ter is dirty or blocked (see Care and maintenance).  
• The ref ined salt level is low (see Rinse aid and salt).  

No water enters the 
dishwasher/Shut off tap alarm. 
(several short beeps are emitted) 

 
(the  2 (Normal) and 3 (Soak)  WASH 
CYCLES indicator lights flash). 
 

• There is no water in the mains supply.  
•  The water inlet hose is bent (see Instal lat ion).  
• Turn on the tap and the appliance wil l  start after a few minutes. 

 

•  The appliance lock has been activated because no action was taken 
when the beeps sounded. Switch off the machine, using the ON/OFF 
button, turn on the  tap and switch the machine back on after 20 
seconds by pressing the same button. Re-programme the machine 
and restart the wash cycle.  

Water loading solenoid valve 
malfunction alarm  
(the  2 (Normal)  WASH  CYCLE 
indicator lights flash). 

• Switch off the machine by pressing the ON/OFF button and switch i t  
back on after a minute. I f  the alarm continues, turn off the water tap 
to reduce the r isk of f looding, remove the plug from the electr ical  
socket and cal l  Assistance.  

Water inlet hose alarm/Water inlet 
filter blocked. 
(the 1 (Intensive), the 2  (Normal) and 
the 3 (Soak) WASH CYCLES 
indicator lights flash). 

• Switch off the appl iance by pressing the ON/OFF button. Shut off  
the water tap to el iminate the r isk of f looding and remove the plug 
from the electr ical socket.  
Make sure the water inlet f i l ter has not become blocked by various 
impurit ies. (see “Care and maintenance” chapter). 
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Caractéristiques techniques 

Dimensions 
largeur 44.5 cm 
hauteur 82 cm 
profondeur 57 cm 

Capacité 10 couverts standard 

Pression eau 
d’alimentation 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
7,25 – 145 psi 

Tension 
d’alimentation 

Voir étiquette des 
caractéristiques 

Puissance 
totale absorbée 

Voir étiquette des 
caractéristiques 

Fusible Voir étiquette des 
caractéristiques 

 

Cet appareil est conforme aux 
Directives Communautaires 
suivantes :  
- 2006/95/CEE du 16/01/2007 
(Basse Tension) et 
modifications suivantes 
- 89/336/CEE du 03/05/89 
(Compatibilité 
Electromagnétique) et 
modifications suivantes 
- 97/17/CE (étiquetage) 
- 2002/96/CE 
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Produit de lavage 
(A) = bac A 
(B) = bac B Indications sur le choix 

des programmes Programme 

en 
poudre Liquide Pastilles 

Séchage 

Durée du 
programme 
(tolérance 

±10%) 
Hrs. Min. 

Vaisselle et casseroles très 
sales (déconseillé pour la 
vaisselle fragile)  

Intensif 

 
 

25 g (A) 
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Oui 

 
2 :25’ 

Vaisselle et casseroles 
normalement sales. 
Programme standard 
quotidien. 

 
 

Normal 

21 g (A) 
4 g (B) 

21 ml (A) 
4 ml (B) 1 (A) Oui 1:50’ 

Lavage préalable dans 
l’attente de compléter le 
chargement au repas 
suivant. 

 
Trempage 

Non Non Non Non 0:08’ 

Lavage écologique à faible 
consommation d’électricité 
pour vaisselle et casseroles. 

Eco* 

21 g (A) 
4 g (B) 

21 ml (A) 
4 ml (B) 1 (A) Oui 2:35’ 

Cycle économique et rapide 
pour vaisselle peu sale, tout 
de suite après l’usage. (2 
assiettes +2 verres +4 
couverts +1 casserole + 1 
petite poêle) Rapide 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Non 

 
0:35’ 

Cycle économique et rapide 
pour vaisselle fragile ne 
supportant pas les hautes 
températures, tout de suite 
après l’usage. (verres à 
pied panier supérieur + 
assiettes fragiles panier 
inférieur). Verres 

25 g (A) 25 ml (A) 1 (A) Oui 1:30’ 

	;�	���(��	��	 ���	��4��	��	4��5������	��	���	�4������	&������	�����	��	������	��	��&��&��������+

�����'���!

2����������������
��/��
��	����
��
��������	�����
�����

��HB�
���H��������	���������������
�	���������
�������	����������������

3����
�����

���	������	��/��
����������
���7$I="1"��#������������������������
��������������������������
�����

��

����	�����������	���������	����

�����
�������������������������
�	������
���������������
����

$	����	����������	���	
����������
'�
�������������/��
��������������������������	�����������E������	�

�����/��7���E������������

8  # 5�7J8K�7K�? L�������	�

��6�	�


(	����
���
�
�������	��
�������	��
���������
������������	������'

��	����%��������
��M��I��������
������M��I�
���������������������$���	����%�����	�/��M�I��������
������M�I�
��������������������



��

��

�����
������
���������
�	
����������

����������	'��	���	4�������	��	 ��&�5�	�4�
���3

��&��&��������+

��	4��	��������	��	���	�����������	��	 ����������	��

��	4�������	4���	 ��&�5�	��	 ��	&��������	6	 ��	����+

��	
��������	��3	������
�����	��4������	���

�<��(����5�+

���	����������������������
�������
����/��	������
���������

���)���������
�������������N����
���������	�����������
���	�����

���)�������������������������	�������������������%�������� �

	��/��
�����(�������	��������
��������������
��������

����	���	�	4��	��	��?���	��	���	��	��	4������	��

�����5��	��	���	������	'��	���	&������	��;3	��
4������	"�	���@�#�3	 �������	�������+

��
� ����������$��������
)
 �
���
�������������N��������������	'��������������������	������/���

�����������������������/�	��������������������/��
������������	�����

�����	'���

#��/������

�������������������
�������������N����

: �����������6����2BC�0#5����B#7O8P�������������

�E����
��

���C���������������������������������

	�����	���+P,���������������������

��������������������
������

"��?���������
�������������N���

��������/��������������� ��	������


�������������6���������&�����	���

	'�//�����	�

-��B�����������	�����	���

$��)�*�!+������������
��
�����

�
�,�
���
��������������
����
���������������

B�����������������
�������������N���

 �������������������	'����������
��������/��������������������


�������������N����
����*�����������8�������������������������������

������
�����/������������+@,�������
�����������������<�
�����������

	'��(�+��������������������������1,��

: ����������������
���������������	�������
�������������	'�//���


��������+�$-,�

: �����6������������������������������	'������	��	���������������

��������	'�//����
�����������+1$<,�

��5��5�	������	��	�����
�'���������$������������������
���E�������	��������E��������

��3	�����������������������
�	��������$�����������/���������

�E�������������������	��	�����

�������$����������
��
����E�
����������������
��������������


�������������
��
���������
��/��
��	���������������������

�����������E����� ���������������
�%������E�������
�

�����������������E����

$�C���������
���������

�6�������������	'��C7;C@@�
���


���������

�������������������

$�8

�6���I���	�������������������������	'��2�����(���
�

	���������������������������6����	�����
������������������

�����������	�������	�������������
����+������	������������

������������������>�-,�

$�8

�6�������������	'��2���
�����������
������)�������	�

������������������������������������������+�$"$-$1$I��"���


�#	����
���
��
��	$���,�

�(�������������������+��6�������
�����

��	���������,

��������������"�+��6�����
�����

��������
�����6���


�����

��"��	���������,

��������������-�+��6�����
�����

���������"�����
������6���


�����

��-�	������������	�����	���,��)�������	�����������(


�(�
�
�

$�2������������	�����/��	�����������������������-=���	��������

������������

������������������������	'��C7;C@@�

���	����E���������������
�������������������
����/��	��������

���

��������
*
���������������������

+>�Q�M����������������������
�����$�>/Q�M�����������������

/���N����$�

��;��M�
����
��;�����,

��
� �����������* *
*�

�
2���������������������������������������������������������

����������������������)�
�������������������������������
������

	��	�����
�����������������������������������������������
����������

����������

�����������������������������������������
��������/���������������$

����������+������������
���,������*������

��R�

: ���������/��������������������
�������������������������	�����	��

�������

:������������6���� ����������������E����
��

��� ���������
��������/���������������������

	�����	����������������������������

�����������������������E����
������

"�������������
��
�%���
������������	���

��

������������������E���������������

-��0���������E�����������+�����������,�
���

��

�����������������������������������+��D���������,��#����������

��/�������
�����E���6��������
����E����������������

1�����������E���������������
������������������������������

/���������8��������������������	�����	�������/����������	������E���

	��������������
��N�����*����������������/�������	�������E�����

�������������������/��������������������������������
�����

��/�����������	�����	����+9��	'����������������������	�/�������

����,

$	����	���
��	���������������������	�����
	����������

����
�������������

@��
������������
�������	�����	���
������������������
������

����������
��%�������E�����������������������
����������������

+	����
������������

���������
�������
�����E����	������,�

���	��������)�������������//�	�����	������
��������)����

���������	6	�������������
�������
�����������&�������������

���������������������

��2�������������
��������	��������
��%����

G

F

Tableau de dureté de l’eau 
°dH °fH mmol/l niveau 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 

12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

De 0°f à 10°f nous vous conseillons de ne pas 
utiliser de sel. 
* ce type de sélection peut légèrement 
prolonger la durée des cycles. 
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Anomalies Causes / Solutions possibles : 
Le lave-vaisselle  ne démarre 
pas. 

•  La f iche n’est pas bien branchée dans la prise ou i l y a une 
coupure de courant.  

•  La porte du lave-vaissel le n’est pas bien fermée. 
•   Un Départ dif féré (voir Mise en marche et ut i l isation) a été 

sélectionné. 
Le lave-vaisselle ne vidange 
pas. 
 

•  Le programme n’est pas encore terminé. 
•  Le tuyau de vidange est pl ié (voir Instal lation). 
•  L’évacuation de l ’évier est bouchée. 
•  Le f i l tre est bouché par des déchets de nourri ture. 

Le lave-vaisselle est bruyant. •  La vaissel le s’entrechoque ou butte contre les bras de lavage. 
•  Excédent de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé 

ou n’est pas approprié (voir Mise en marche et ut i l isat ion).  
La vaisselle et  les verres 
présentent des dépôts de 
calcaire ou une couche 
blanchâtre. 

•  I l  manque du sel régénérant ou son réglage n’est pas adapté à 
la dureté de l ’eau (voir Produit de rinçage et sel). 

•  Le couvercle du réservoir  à sel n’est pas bien fermé. 
•  I l  n’y a plus de produit de r inçage ou son dosage est 

insuff isant. 
•  La vaissel le est en matériau antiadhésif.  

La vaisselle et les verres 
présentent des traces 
blanches ou des reflets 
bleuâtres. 

 
•  Le dosage du produit de rinçage est excessif . 
 

 
La vaisselle n’est pas bien 
séchée. 

•  I l  n’y a plus de produit de r inçage ou son dosage est insuffisant 
(voir Produit de rinçage et sel). 

•  Le réglage du produit de r inçage n’est pas approprié. 
•  Vous avez sélectionné un programme sans séchage.  

 
 
 
La vaisselle n’est pas propre.  

•  Les paniers sont trop chargés (voir Charger les paniers). 
•  La vaissel le n’est pas bien rangée. 
•  Les bras de lavage ne tournent pas l ibrement. 
•  Le programme de lavage n’est pas assez puissant (voir 

Programmes). 
•  Excédent de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé 

ou n’est pas approprié (voir Mise en marche et ut i l isat ion).  
•  Le couvercle du réservoir  à produit de r inçage n'est pas bien 

fermé.  
•  Le f i l tre est sale ou bouché (voir Entretien et soin).  
•  I l  manque du sel régénérant (voir Produit de rinçage et sel). 

Il n’y a pas d’arrivée d’eau/Alarme 
robinet fermé. 
(des bips brefs retentissent) 

 

(clignotement des 2e et 3e voyants 
programmes: Normal et Trempage)

• I l  y a une coupure d’eau.  
•   Le tuyau d’arrivée de l ’eau est pl ié (voir Instal lation). 
•  Ouvrez le robinet, l ’apparei l  se mettra en marche au bout de 

quelques minutes. 
•  L’apparei l  s’est bloqué car vous n’avez pas donné suite aux 

bips d’avert issement. Eteignez l’apparei l  à l ’aide de la touche 
ON-OFF, ouvrez le robinet et au bout de 20 secondes rallumez 
en appuyant à nouveau sur la même touche. Reprogrammez 
l ’apparei l et remettez-le en marche.  

Alarme électrovanne  
d’arrivée de l’eau en panne  
(clignotement du 2e voyant 
programme: Normal). 

•  Eteignez l ’apparei l  à l ’aide de la touche ON-OFF et  ral lumez au 
bout d’une minute. Si l ’alarme continue, fermez le robinet de 
l ’eau pour éviter tout r isque d’ inondation, débranchez la f iche 
de la prise de courant et prenez contact avec le service 
d’assistance technique.  

Alarme sur le tuyau d’arrivée 
de l’eau/Filtre arrivée eau 
bouché. 

(clignotement des 1er, 2e et 3e 
voyants programmes: Intensif, Normal 
et Trempage) 

•   Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre l’apparei l .  Fermer 
le robinet de l ’eau pour éviter tout r isque d’ inondat ion, 
débrancher la fiche de la prise de courant. 
S’assurer que le fi l t re d’arr ivée de l ’eau n’est pas bouché par 
des impuretés. (voir chapitre "Entretien et Soin") 
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Datos técnicos 

Dimensiones 
ancho: 44,5 cm 
altura: 82 cm 
profundidad: 57 cm 

Capacidad 10 cubiertos estándar 

Presión del agua 
de alimentación 

0,05 ÷ 1MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
7,25 – 145 psi 

Tensión de 
alimentación Ver la placa de características 

Potencia total 
absorbida Ver la placa de características 

Fusible Ver la placa de características 

 

Este aparato es conforme a las 
siguientes Directivas de la 
Comunidad:  
-2006/95/CEE del 16/01/2007 
(Bajo Voltaje) y sucesivas 
modificaciones; 
-89/336/CEE del 03/05/89 
(Compatibilidad 
Electromagnética) y sucesivas 
modificaciones. 
-97/17/CE (etiquetado) 
-2002/96/CE 
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Detergente 
(A) = cubeta A 
(B) = cubeta B 

Indicaciones para la 
selección de programas Programa 

en polvo Líquido Pastillas 

Secado 

Duración del 
programa 
(tolerancia 

±10%) 
Hrs. Min. 

Vajilla y ollas muy sucias (no 
usar para piezas delicadas). 

Intensivo 

 
25 g (A) 

 

 
25 ml (A) 

 

 
1 (A) 

 
Si 2:25’ 

Vajilla y ollas normalmente 
sucias. Programa estándar 
diario. Normal 

21 g (A) 
4 g (B) 

21 ml (A) 
4 ml (B) 1 (A) Si 1:50’ 

Lavado preliminar a la espera 
de completar la carga en la 
comida sucesiva. Remojo 

No No No No 0:08’ 

Lavado ecológico  de bajo 
consumo energético, 
adecuado para vajilla y ollas. Eco* 

21 g (A) 
4 g (B) 

21 ml (A) 
4 ml (B) 1 (A) Si 2:35’ 

Ciclo económico y veloz que 
se utiliza inmediatamente 
después del uso para vajilla 
poco sucia. (2 platos + 2 
vasos + 4 cubiertos + 1 olla + 
1 sartén pequeña) Rápido 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
No 

 
0:35’ 

Ciclo económico y veloz que 
se utiliza inmediatamente 
después del uso, para vajilla 
delicada más sensible a las 
altas temperaturas. (copas, 
cesto superior + platos 
delicados, cesto inferior). 

Cristalería 
fina 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Si 

 
1:30’ 
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Tabla de Durezas del Agua 
°dH °fH mmol/l nivel 
0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 

12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

De 0ºf a 10ºf se aconseja no utilizar sal.  
*con esta configuración, la duración de los 
ciclos puede prolongarse levemente. 
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Anomalías: Posibles causas / Solución: 
 
El lavavajillas no arranca. 

• El enchufe no está bien introducido en la toma de corriente o en la 
casa no hay corr iente.  

• La puerta del lavavaji l las no está bien cerrada. 
•   Se ha seleccionado un Comienzo retrasado (ver Puesta en 

funcionamiento y uso).  
 
El lavavajillas no descarga agua. 

• El programa no ha terminado aún. 
• El tubo de descarga de agua está plegado (ver Instalación).  
• La descarga del lavamanos está obstruida. 
• El f i l tro está obstruido con residuos de comida. 

El lavavajillas hace ruido. • Los elementos de la vaj i l la se golpean entre sí o contra los 
rociadores.  

• Excesiva espuma: el detergente no está dosif icado adecuadamente 
o no es adecuado para lavar en lavavaj i l las (ver Puesta en 
funcionamiento y uso).  

 
En la vajilla y en los vasos 
quedan depósitos calcáreos 
o una pátina blanquecina. 

• Falta la sal regeneradora o su regulación no es la adecuada para la 
dureza del agua (ver Abri l lantador y sal).  

• El tapón del depósito de sal no está bien cerrado. 
• El abri l lantador se ha terminado o la dosif icación es insuficiente.  
• La vaji l la es de material antiadherente.  

En la vajilla y en los vasos 
quedan estrías o matices 
azulados. 

• La dosif icación del abri l lantador es excesiva. 

La vajil la no queda bien 
seca. 

• El abri l lantador se ha terminado o la dosif icación es insuficiente 
(ver Abri l lantador y sal ).  

• La regulación del abri l lantador no es la adecuada. 
• Se ha seleccionado un programa sin secado. 

 
 
 
La vajil la no queda limpia. 

• Los cestos están demasiado cargados (ver Cargar los cestos).  
• La vaji l la no está bien distr ibuida.  
• Los rociadores no giran l ibremente.  
• El programa de lavado no es suficientemente enérgico (ver 

Programas).  
• Excesiva espuma: el detergente no está dosif icado adecuadamente 

o no es adecuado para lavar en lavavaj i l las (ver Puesta en 
funcionamiento y uso).  

• El tapón del abri l lantador no se ha cerrado correctamente.  
• El f i l tro está sucio u obstruido (ver Mantenimiento y cuidados).  
• Falta sal regeneradora (ver Abri l lantador y sal).  

El lavavajillas no carga 
agua/Alarma por grifo 
cerrado. 
(se escuchan breves sonidos) 
(centellean el 2° y el 3° Piloto 
DE PROGRAMA: Normal y 
Remojo). 

• Falta agua en la red hídrica.  
• El tubo de carga de agua está plegado (ver Instalación).  
• Abra el gri fo y el aparato comenzará a funcionar en pocos minutos. 
   
• El aparato se ha bloqueado porque no se ha intervenido al sonar la 

alarma*.  Apague la máquina con el botón ENCENDIDO/APAGADO, 
abra el gri fo y después de 20 segundos vuelva a encenderla 
presionando el mismo botón. Vuelva a programar la máquina y 
póngala en funcionamiento. 

Alarma por avería en la 
electroválvula de carga de 
agua 
(centellea el 2° Piloto DE 
PROGRAMA: Normal).  

• Apague la máquina presionando el botón ENCENDIDO/APAGADO y 
vuelva a encenderla después de un minuto. Si la alarma permanece, 
cierre el  gri fo de agua para evitar inundaciones, desenchufe el 
aparato y l lame al Servicio de Asistencia Técnica.  

Alarma por el tubo de carga 
de agua / Filtro de entrada 
de agua obstruido 
(centellean el 1°, el 2° y el 3° Piloto 
DE PROGRAMA: Intensivo, Normal 
y Remojo). 

• Apague la máquina presionando el botón ENCENDIDO/APAGADO. 
Cierre el gri fo de agua para evitar inundaciones y desenchufe el 
aparato.  
Controle que el f i l t ro de entrada de agua no esté obstruido con 
impurezas. (ver el capítulo “Mantenimiento y Cuidados”) 
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Dados Técnicos 

Dimensões 
largura 44,5 cm 
altura 82 cm. 
profundidade 57 cm 

Capacidade 10 pessoas padrão 

Pressão da água 
na alimentação 

0,05 ÷ 1 MPa  (0,5 ÷ 10 bar) 
7,25 – 145 psi 

Tensão de 
alimentação Veja a placa das características 

Potência total 
absorvida Veja a placa das características 

Fusível Veja a placa das características 

 

Esta aparelhagem é em 
conformidade com as seguintes 
Directivas Comunitárias:  
-2006/95/CEE de 16/01/2007 
(Baixa Tensão) e posteriores 
modificações. 
-89/336/CEE dl 03/05/89 
(Compatibilidade 
Electromagnética) e posteriores 
modificações. 
-97/17/CE (Aplicação de rótulos) 
-2002/96/CE (RAEE) 
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Detergente 
(A) = recipiente A 
(B) = recipiente B 

Indicações para escolha 
de programas Programa 

em pó líquido pastilhas 

Enxugar 

Duração do 
programa 
(tolerância 

±10%) 
Hrs. Min. 

Louça e panelas muito 
sujas (não use com peças 
delicadas). Intensivo 

 
25 gr (A) 

 

 
25 ml (A) 

 

 
1 (A) 

 
Sim 2:25’ 

Louça e panelas 
normalmente sujas. 
Programa normal diário. Normal 

21 gr (A) 
4 gr (B) 

21 ml (A) 
4 ml (B) 1 (A) Sim 1:50’ 

Lavagem preliminar a 
aguardar completar a carga 
na próxima refeição. 

Molho 

Não Não Não Não 0:08’ 

Lavagem ecológica com 
baixos consumos 
energéticos adapta para 
louças e panelas. Eco* 

21 gr (A) 
4 gr (B) 

21 ml (A) 
4 ml (B) 1 (A) Sim 2:35’ 

Ciclo económico e veloz a 
ser utilizado para louça 
pouco suja, logo depois de 
usada. (2 pratos + 2 copos 
+ 4 talheres + 1 panela + 1 
panelinha) 

 
 Rápido 

21 gr (A) 21 ml (A) 1 (A) Não 0:35’ 

Ciclo económico e veloz a 
ser utilizado para louça 
delicada, mais sensível às 
altas temperaturas, logo 
depois de usada. (cálices, 
cesto superior + pratos 
delicados, cesto inferior) Cristais 

25 gr (A) 25 ml (A) 1 (A) Sim 1:30’ 
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Tabela da dureza da água 
°dH °fH mmol p/ 

l. 
nível 

0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 

12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

De 0°f a 10°f aconselha-se não utilizar o sal. 
* com esta configuração a duração dos ciclos 
pode ser ligeiramente superior. 
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Anomalias: Possíveis causas / Soluções: 
 
A máquina de lavar louça não 
começa a funcionar.  
 

•  A  f icha não es tá bem inser ida na tomada de  corrente ou fa l ta corrente 

e léc t r ica em casa.  

•  A  porta da máquina de lavar  louça não es tá  bem fechada.  

•  Foi  programado um Iníc io pos ter ior (veja Iníc io e ut i l i zação) .  

 
A máquina de lavar louça não 
descarrega a água. 
 

•  O programa ainda não term inou.  

•  O tubo de descarregamento da água está dobrado (veja Ins ta lação ) .  

•  A  descarga do  lavabo está obstruída.  

•  O f i l t ro es tá  obstruído por res íduos de com ida (veja Manutenção e 

cuidados) .  

A máquina de lavar louça faz 
ruído. 

•  As  louças chocam-se ente s i ou contra os  aspersores.   

•  Excess iva p resença de espuma: o detergente não fo i  doseado 

adequadamente ou não é adapto para máquinas de lavar  louça (veja 

Iníc io e ut i l i zação ) .  

 
Nas louças e nos copos 
permanecem depósitos de 
calcário ou uma camada 
branca. 

•  Fal ta sal  regenerante ou a sua regulação não é adequada à dureza da 

água (veja Abri lhantador e sal) .  

•  A  tampa do rec ip iente de sal  não es tá  bem fechada.  

•  O abr i lhantador acabou ou a  dosagem é insuf ic iente.  

•  As  louças são de mater ia l  ant iaderente.  

Nas louças e nos copos há 
l istras brancas ou manchas 
azuis. 

 

•  A  dosagem do abr i lhantador  é excess iva (veja Abr i lhantador e sal) .  

 
As louças estão pouco secas. 
 

•  O abr i lhantador acabou ou a  dosagem é insuf ic iente (veja Abr i lhantador  

    e sal) .  

•  A  regulação do  abr i lhantador não é adequada.  

•  Foi  selecc ionado um programa sem secagem. 

 
 
 
As louças não estão l impas. 
 

•  Os cestos es tão demasiadamente carregados (veja Carregar os  

cestos ) .  

•  As  louças não foram bem pos ic ionadas.  

•  Os aspersores  não têm l ivre rotação.  

•  O programa de  lavagem é del icado demais  (veja Programas ) .  

•  Excess iva p resença de espuma: o detergente não fo i  doseado 

adequadamente ou não é adapto para máqu inas de lavar  louça (veja 

Iníc io e ut i l i zação ) .  

•  A  tampa do rec ip iente para o abr i lhantador não fo i  fechada 

correc tamente.  

•  O f i l t ro es tá su jo ou obstru ído (veja Manutenção e cuidados ) .  

•  Fal ta o sal  regenerante (veja Abri lhantador e  sal ) .  
A máquina de lavar louça não 
carrega a água/Alarme torneira 
fechada. 
(ouvem-se “bips” breves) 
 
(piscam o segundo e terceiro indicador 
luminoso dos PROGRAMAS: Normal e 
Molho). 

•  Fal ta água na rede h íd r ica.  

•  O tubo de car regamento da água está dobrado (veja Ins ta lação ) .  

•  Abra a torneira  e o aparelho  i rá re in ic iar depois  de poucos m inutos .  

 

•  O aparelho b loqueou-se porque não se interveio com o som dos s inais  

acúst icos  (b ip) .  Des l igue a máquina com a tec la ON/OFF, abra a 

tornei ra e ,  depois  de 20 segundos,  para l igar novamente  a máquina,  

carregue na m esma tec la.  Programe novam ente a máquina e re in ic ie.  
Alarme por causa de defeito da 
válvula eléctr ica de 
carregamento d’água. 
(pisca o 2° indicador luminoso dos 
PROGRAMAS: Normal). 

•  Para des l igar a m áquina car regue na tec la ON/OFF e,  após um m inuto,  

l igue -a novamente.  Se o a la rme permanecer,  feche a tornei ra da água 

para evi ta r a lagamentos e depois  ret i re a f i cha da tomada de corrente e  

chame a ass is tênc ia técnica.  

Alarme no tubo de carregamento da 
água/Filtro de entrada da água 
entupido. 
(piscam o 1°, 2° segundo e 3° terceiro 
indicador luminoso dos PROGRAMAS: 
Intensivo, Normal e Molho). 

•    Para des l igar a máquina carregue na tec la ON/OFF. Feche a tornei ra  

da água para evi tar a lagamentos e depois  ret i re a f icha da tomada de 

corrente.  

Contro le que o  f i l t ro de entrada da água não es te ja entupido por 

impurezas.  (ve ja o cap ítu lo “Manutenção e Cuidados”).  
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A

Dane Techniczne 

Wymiary 
szerokość cm 44,5 
wysokość cm 82 
głębokość cm 57 

Pojemność 10 nakryć standardowych 

Ciśnienie wody  
zasilania 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷ bar) 
7,25 – 145 psi 

Napięcie zasilania 
elektrycznego Patrz tabliczka danych technicznych 

Całkowita moc  
pochłaniana Patrz tabliczka danych technicznych 

Bezpiecznik  
topikowy Patrz tabliczka danych technicznych 

 

Niniejsze urządzenie zostało wyprod
ukowane zgodnie z następującymi  
dyrektywami unijnymi:  
-2006/95/CEE z dn. 16/01/2007 
 (o Niskim  
Napięciu) wraz z późniejszymi  
zmianami 
- 89/336/CEE z 03/05/89 (o  
Zgodności Elektromagnetycznej)  
wraz z późniejszymi zmianami. 
- 97/17 CE (Nakładanie etykietek) 
- 2002/96/ CE 
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Środek myjący 
(A) = pojemnik A 
(B) = pojemnik B 

Wskazówki  
ułatwiające wybór  

programu 
Program 

Proszek Płyn Tabletki 

Programy z 
 suszeniem 

Czas trwania  
programu 
(tolerancja 

 ±10% ) Godz.  

Bardzo brudne naczynia i g
arnki (nie stosować domyci
a naczyń delikatnych). 

Intensywny 

 
 

25 g (A) 
 

 
 

25 ml (A) 
 

 
 

1 (A) 
 

 
Tak 

 
2:25' 

Naczynia i garnki zabrudzo
ne w stopniu normalnym.Pr
ogram standardowycodzien
ny. 

 
Zwykły 

 
21 g (A) 
4 g (B) 

 
21 ml (A) 
4 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
1:50' 

Mycie wstępne w oczekiwa
niu na uzupełnienie wsadu 
zmywarki po następnympos
iłku. Moczenie 

 
Nie 

 
Nie 

 
Nie 

 
Nie 

 
0:08' 

Mycie ekologiczne przy nisk
im zużyciu energii, odpowie
dnie dla naczyń i garnków. Eko* 

 

21 g (A) 
4 g (B) 

 

21 ml (A) 
4 ml (B) 

 

1 (A) 
 

Tak 
 

2:35' 

Szybki i ekonomiczny cykl d
o mycia naczyń mało zabru
dzonych, zaraz po ich użyci
u. (2 talerze + 2 szklanki + 4
 sztućce + 1 mała patelnia) Błyskawiczny 

 
21 g (A) 

 
21 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Nie 

 
0:35’ 

Szybki i ekonomiczny cykl d
o mycia naczyń delikatnych,
 bardziej wrażliwych na wys
okie temperatury, zaraz po i
ch użyciu. (lampek Kosz gór
ny+ delikatne talerze, Kosz 
dolny) 

 
Kryształy 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Tak 

 
1:30’ 
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Tabelka Twardości Wody 
°dH °fH mmol/l poziom 

0 6 0 10 0 1 1 
6 11 11 20 1,1 2 2 
12 17 21 30 2,1 3 3 
17 34 31 60 3,1 6 4 
34 50 61 90 6,1 9 5* 

Od 0°f do 10°f  nie należy stosować soli. 
* tym ustawieniem czas trwania cyklów może 
lekko przedłużyć się. 
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Nieprawidłowości w działaniu: Możliwe przyczyny / Rozwiązania: 
 
Zmywarka nie uruchamia się. 
 

•  Wtyczka jest niew łaściwie w łożona do gniazdka elektrycznego lub w mie
szkaniu nie ma prądu.  

•  Drzwiczki zmywarki nie są  dok ładnie zamknię te.  
•  Ustawiono funkcję  Start  z opóźnieniem (patrz Uruchamianie i  użytkowan

ie).  
 
Zmywarka nie odprowadza  
wody. 
 

•  Program jeszcze się  nie zakończy ł .  
•  Przewód odprowadzający wodę  jest zgię ty (patrz Instalac ja).  
•  Odp ływ zlewu jest zatkany. 
•  Fi l t r jest zatkany resztkami żywności (patrz Konserwacja i  utrzymanie)  

Zmywarka pracuje g łośno. •  Naczynia uderzają  o s iebie lub o spryskiwacze. 
•  Zbyt dużo piany: zastosowano niew łaściwą  i lość  środka myjącego lub śr

odek myjący nie jest odpowiedni do mycia w zmywarce  
   (patrz Uruchamianie i  użytkowanie).   

 
Na naczyniach i  szklankach  
pozostaje wapienny osad  
lub bia ławy nalot.  
 

•  Brak sol i  regeneracyjnej lub jej  i lość  nie jest odpowiednia dla stopnia tw
ardości wody (patrz Środek nab łyszczający i  sól).  

•  Korek pojemnika na sól nie jest dobrze zamknię ty.  
•  Środek nab łyszczający skończy ł  s ię  lub jego i lość  jest niewystarczająca. 
•  Naczynia wykonane są  z tworzywa zapobiegającego  
   przywieraniu. 

Na naczyniach i  szklankach  
pozostają  smugi lub  
niebieskawe zacieki.  

•  Zastosowano zbyt dużą  i lość  środka nab łyszczającego (patrz Środek na
b łyszczający i  sól)  

 
Naczynia nie są  dobrze  
osuszone. 
 

•  Środek nab łyszczający skończy ł  s ię  lub jego i lość  jest niewystarczająca 
(patrz Środek nab łyszczający i  sól).  

•  I lość  środka nab łyszczającego nie jest odpowiednia. 
•  Wybrany zosta ł  program bez suszenia. 

 
 
 
Naczynia nie są  czyste. 
 

•  Kosze są  prze ładowane (patrz Nape łnianie koszy ).  
•  Naczynia nie są  w łaściwie u łożone. 
•  Spryskiwacze nie mogą  s ię  swobodnie obracać .  
•  Program zmywania jest za s łaby (patrz Programy).  
•  Zbyt dużo piany: zastosowano niew łaściwą  i lość  środka myjącego lub śr

odek myjący nie jest odpowiedni do mycia w zmywarce  
   (patrz Uruchamianie i  użytkowanie).   
•  Fi l t r jest brudny lub zatkany (patrz Konserwacja i  utrzymanie).  
•  Brak sol i  regeneracyjnej (patrz Środek nab łyszczający i  sól).  

Zmywarka nie pobiera wody/ Ala
rm „zamknięty zawór” 
(słychać krótkie sygnały dźwiękowe) 
 
 
(pulsują lampki kontrolne PROGRAMÓ
W, 2 i 3 - Zwykły - Moczenie) 
 

•  Brak wody w sieci wodociągowej.  
•  Przewód doprowadzający wodę  jest zgię ty (patrz Instalac ja).  
•  Należy otworzyć  zawór: po ki lku minutach urządzenie uruchomi się  sam

oczynnie. 
•  Urządzenie zosta ło zablokowane z powodu braku reakcj i  na sygna ły dźw

iękowe. Wy łączyć  urządzenie za pomocą  przycisku ON/OFF, otworzyć  z
awór i  po 20 sekundach ponownie w łączyć  zmywarkę ,  naciskając ten sa
m przycisk. Ponownie zaprogramować  i  uruchomić  zmywarkę .  

Alarm „uszkodzony elektrozawó
r pobierania wody”. 
(miga lampka kontrolna PROGRAMÓW, 
2 - Zwykły). 

•  Wy łączyć  urządzenie naciskając przycisk ON/OFF i uruchomić  je ponow
nie po up ływie jednej minuty. Jeś l i  alarm nadal jest aktywny, zakręcić  z
awór doprowadzający wodę ,  aby uniknąć  zalania, wyjąć  wtyczkę  z gniaz
dka i  wezwać  Serwis Techniczny. 

Alarm na przewodzie doprowad
zającym wodę /Zatkany  
fi ltr dop ływu wody. 
(pulsują lampki kontrolne PROGRAMÓ
W, 1, 2  i  3: Intensywny -  
Zwykły - Moczenie) 

•  Wy łączyć  urządzenie naciskając przycisk ON/OFF. Zamknąć  zawór wod
y, aby uniknąć  zalania, wyjąć  wtyczkę  z gniazdka. 
Sprawdzić  czy f i l t r dop ływu wody nie jest zatkany przez zanieczyszczen
ia. (patrz rozdzia ł  „Konserwacja i  utrzymanie”) 
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A

Технические данные 

Габаритные раз
меры 

ширина 44,5 см. 
высота 82 см. 
глубина 57 см. 

Вместимость 10 стандартных столовых  
приборов 

Давление в вод
опроводе 

0,05 ч 1 Мпа (0,5 ч 10 бар) 
7,25-145 psi 

Напряжение эле
ктропитания 

см. табличку с техническими ха
рактеристиками 

Полная потребл
яемая мощность 

см. табличку с техническими ха
рактеристиками 

Плавкий предох
ранитель 

см. табличку с техническими ха
рактеристиками 

 

Данное изделие соответствует 
следующим Директивам Европ
ейского Сообщества:  
2006/95/СЕЕ от 16/01/2007 (Низ
кое напряжение) и последующи
м дополнениям; 
-89/336/СЕЕ от 03.05.89 (Элект
ромагнитная совместимость) и 
последующим дополнениям; 
- 97/17 CEE (Этикетирование) 
- 2002/96/CE 
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Моющее средство 
(А) = ячейка А 
(В) = ячейка В 

Рекомендации по  
выбору программы 

Программа 

Порошок Жидкое Таблетки 

Програм
мы с  
сушкой 

Продолжител
ьностьцикла  
(погрешность

 ±10%) мин. 

Очень загрязненная пос
уда и кастрюли (не испо
льзовать для деликатно
й посуды). 

 
Интенсивная 

 
 

25 гр (А) 
 

 
 

25 мл (А) 
 

 
 

1 (А) 
 

 
Да 

 
2:25’ 

Нормально загрязненна
я посуда и кастрюли.  
Стандартный ежедневн
ый цикл. 

 
Нормальная 

 
21 гр (А) 
4 гр (В) 

 
21 мл (А) 
4 мл (В) 

 
1 (А) 

 
Да 

 
1.50’ 

Предварительная мойка 
в ожидании полной  
загрузки машины. Предварительное

 ополаскивание 

 
Нет 

 
Нет 

 
Нет 

 
Нет 

 
0:08’ 

Экологическая мойка с н
изким расходом электро
энергии для посуды и ка
стрюль.  Eco* 

 
21 гр (А) 
4 гр (В) 

 
21 мл (А) 
4 мл (В) 

 
1 (А) 

 
Да 

 
2:35’ 

Экономичный короткий ц
икл для мойки малозагря
зненной посуды сразу по
сле еды. (2 тарелки + 2 с
такана + 4 столовых при
бора + 1 кастрюля + 1 м
аленькая сковородка) 

Короткий цикл  
мойки 

 
21 гр (А) 

 
21 мл (А) 

 
1 (A) 

 
Нет 

 
0:35' 

Экономичный короткий ц
икл для мытья хрупкой п
осуды, при низкой темпе
ратуре сразу после еды. 
(бокалов Верхняя корзин
а+ деликатные тарелки, 
Нижняя корзина) Хрусталь 

 
25 гр (А) 

 
25 мл (А) 

 
1 (А) 

 
Да 

 
1:30’ 
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Таблица жесткости воды 
°dH °fH ммоль/л уровень 

 

0 
 

6 
 

0 
 

10 
 

0 
 

1 
 

1 
 

6 
 

11 
 

11 
 

20 
 

1,1 
 

2 
 

2 
 

12 
 

17 
 

21 
 

30 
 

2,1 
 

3 
 

3 
 

17 
 

34 
 

31 
 

60 
 

3,1 
 

6 
 

4 
 

34 
 

50 
 

61 
 

90 
 

6,1 
 

9 
 

5* 
От 0°f да 10°f  рекомендуется не использовать соль. 

* с данной настройкой продолжительность циклов  
может незначительно увеличиться. 
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Неисправности: Возможные причины / Методы устранения: 

Посудомоечная машина не  
запускается. 

•    Штепсельная вилка машины плохо вставлена в сетевую розетку или в доме  
     отключилось электричество. 
• Дверца машины плохо закрыта. 
• Была задана функция Отложенный запуск (см. Включение и эксплуатация). 

Посудомоечная машина не  
сливает воду. 

• Программа еще не завершилась. 
• Сливной шланг согнут (см. Монтаж). 
• Засорился слив в раковине. 
• Фильтр засорен остатками пищи. 

Шумная работа посудомоечной  
машины. 

• Посуда бьется друг о друга или о лопасти оросителей.  
•    Чрезмерное пенообразование: неправильная дозировка или непригодное моюще

е средство для посудомоечной машины. (см. Включение и эксплуатация). 

На посуде и стаканах остается  
беловатый или известковый  
налет. 

•    Отсутствует регенерирующая соль или регуляция ее расхода не соответствует  
      степени  жесткости воды (см. Ополаскиватель и соль). 
• Крышка бачка соли плохо закрыта. 
• Закончился ополаскиватель или неправильно настроена его дозировка. 
• Посуда с тефлоновым покрытием. 

На посуде и стаканах остаются  
голубоватые разводы или налеты. 

• Чрезмерная дозировка ополаскивателя. 

Посуда плохо высушена. • Была выбрана программа мойки без сушки. 
•    Закончился ополаскиватель или настроена недостаточная дозировка (см. Опола

скиватель и соль). 
• Неправильно настроена дозировка ополаскивателя. 

Посуда плохо вымыта. • Корзины перегружены (см. Загрузка корзин). 
• Посуда плохо расположена в корзинах. 
• Посуда мешает вращению лопастей оросителей. 
• Выбрана неэффективная программа мойки (см. Программы). 
•    Чрезмерное пенообразование: неправильная дозировка или непригодное моюще

е средство для посудомоечной машины. (см. Включение и эксплуатация).  
• Крышка ополаскивателя плохо закрыта.  
• Фильтр засорен (см. Техническое обслуживание и уход). 
• Отсутствует регенерирующая соль (см. Ополаскиватель и соль). 

Посудомоечная машина не  
заливает воду / Сигнализация  
закрытого крана 
(раздаются короткие звуковые  
сигналы) (мигает индикатор 2° - 3° Нор
мальная и Предварительное ополаск
ивание).  

• В водопроводе нет воды. 
• Водопроводный шланг согнут (см. Монтаж). 
• Откройте водопроводный кран, и машина запустится через несколько минут. 
•    Машина заблокировалась, так как после включения мигающих индикаторов не б    
ыло произведено никаких действий. Выключите машину при помощи кнопки ВКЛ./В
ЫКЛ., откройте водопроводный кран и через 20 секунд вновь включите машину при 
помощи той же кнопки. Перепрограммируйте машину и вновь запустите цикл. 

Сигнализация неисправности  
электроклапана слива воды 
сигналы) (мигает индикатор 2° 
Нормальная).  

•    Выключите машину при помощи кнопки ВКЛ./ВЫКЛ. и вновь включите ее через о
дну минуту. Если сигнализация не гаснет, закройте водопроводный кран во избе
жание затопления, отсоедините штепсельную вилку машины от сетевой розетки 
и вызовите техника. 

Сигнализация сливного шланга  
воды / Засорен фильтр подачи  
воды. 
сигналы) (мигает индикатор 1° - 2° - 3° 
Интенсивная, Нормальная и 
Предварительное ополаскивание).  

•    Выключите машину при помощи кнопки ВКЛ./ВЫКЛ. Закройте водопроводный кра
н во избежание затопления, отсоедините штепсельную вилку машины от сетевой
розетки. Проверьте, не засорен ли фильтр подачи воды нечистотами. (смотрите 
раздел «Техническое обслуживание и уход» 



��

��

������ ���� �	�� 
��	���
��� �� ������� ���������
�
� 
�������	����

�����������	�
�����
����������������������������
�������
���

����� ������	��
���� �� ���
��� ��� ����	�������

������������������������

���
�����������������������
������

�� �����������
��
���������������������
��
������ �!������"�#�������������
���������

$��������������%� ������������
��
������


��#����
�

���������	
������	���
��	�
��	���������������
�
��������	�

���#���������������������
�� �
���
������
����&����
������� �� ���
����'()*+�
,��������������� ����������������� ����
����	������
������ ��������
��
��
��-������������
��� ��

���������	
�����
�

���������
��

������������

�����������	
���
��
����


